Вниманию Лобненцев: неиспользование земельного участка приводит к стихийным свалкам, залесенности и пожарам

ИСПОЛЬЗУЙ ЗЕМЛЮ

Неиспользование земель приводит к стихийным свалкам, залесённости и пожарам!

Сохраните землю чистой и безопасной



Другой земли не будет!

Штраф за неиспользование земли может достигать 700 тыс. руб.

Земли сельхозназначения (ч.2 ст. 8.8 КоАП РФ)

Земли иных категорий (ч.3 ст.8.8 КоАПРФ)



Муниципальный земельный контроль проводит обследования земельных участков для выявления нарушений требований земельного законодательства. За 9 месяце работы в 2021 году проведено 13 плановых проверок физических лиц. Из них выявлено 8 нарушителей земельного законодательства по ст.7.1 КоАП РФ.

Также проведено 87 проверок по исполнению ранее выданных предписаний. По результатам проверок в отношении лиц, не исполнивших требования главного муниципального инспектора, содержащиеся в предписаниях, составлено 37 протоколов по ст.19.5 КоАП РФ и материалы направлены в суд.

Выявлен 331 участок с произрастанием борщевика Сосновского. На собственников 245-ти участков составлены акты для последующего привлечения к административной ответственности за непроведение работ по уничтожению борщевика.

Неиспользование земельного участка приводит к стихийным свалкам, залесенности и пожарам. Неиспользование участка из земель сельскохозяйственного назначения, оборот которого регулируется Федеральным законом от 24 июля 2002 года N 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", для ведения сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности в течение срока, установленного указанным Федеральным законом влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 0,3 до 0,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее трех тысяч рублей; на должностных лиц - от 0,5 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от 2 до 10 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее двухсот тысяч рублей.

Неиспользование земельного участка, предназначенного для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества, в указанных целях в случае, если обязанность по использованию такого земельного участка в течение установленного срока предусмотрена федеральным законом, влечет наложение административного штрафа в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее двадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от 1,5 до 2 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от 3 до 5 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее четырехсот тысяч рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до семисот тысяч рублей.